

巴西足球要重返巅峰，这届世界杯无疑是最好的机会。但对于年轻的“黄衫军”而言，面前的棋局复杂多变。且看殿帅府里的斯科拉里如何布阵，打好这场保卫战。



Brasil FIFA WORLD CUP

2014年4月13日

星期日 编辑:许恺玲 美编:石岩 组版:颜莉

殿帅府



◀ 奥斯卡

▶ 弗雷德

◀ 内马尔

男儿带吴钩 万里觅封侯

新巴西队要称雄，任重而道远

1950年巴西队在本土世界杯失利，决赛1:2输给乌拉圭，创纪录的20万现场球迷见证了桑巴足球史上最惨痛一幕，在这之后的60年里，巴西人对这件事耿耿于怀。五星巴西这次在家门口作战，夺冠是唯一的目标。不过，世界杯夺冠绝非易事，自从2002年世界杯后，巴西核心位置从小罗、卡卡变成了内马尔，这帮年轻人领衔的巴西队显然还达不到巅峰桑巴军团的高度。

本报撰文
本报记者 叶嘉利



斯科拉里

想捧世界杯 邻居们都惦记着呢

在南美举行的历届世界杯上，都是由南美队伍夺冠，而且东道主夺冠的几率非常高。巴西占了天时地利，但其他南美队伍实力也相当强劲。首先来看看乌拉圭队，他们在世界杯举办早期风光一时，并且一直是世界杯的常客。他们15次夺得美洲杯冠军，成为美洲杯历史上夺冠次数最多的国家。

乌拉圭的锋线不仅

有利物浦的超级前锋苏亚雷斯，还有巴黎圣日耳曼的卡瓦尼，中场有卡萨雷斯、罗德里格斯、佩雷拉等众多好手，绝对称得上是世界一流。

另一支南美劲旅阿根廷，他们得到的两届世界杯冠军都是在南美洲举办的，1986年的墨西哥世界杯上，马拉多纳完成了登基大业。从那以后，将近30年过去了，阿根廷在世界杯上一直难有作为。上一届南非世界杯，马拉多纳执教阿根廷队在1/4淘汰

们对这支巴西队的质疑，不过大家看好巴西的最重要原因还是主帅斯科拉里。

在带领巴西队2002年世界杯捧杯后，他一度拒绝继续执教，但在2012年11月29日，斯科拉里“二进宫”，大刀阔斧改造巴西队。他强调团队型打法，少控球快出脚，重用高效中锋弗雷德。弗雷德团队型特质为内马尔提供了稳定的前场支持，对天才攻击手内马尔的使用上，斯科拉里也效仿巴萨用梅西的方法，将其从左边锋移居到中锋身后，赋予其高度的自由。

斯科拉里执教的另外一个特质就是重视防守，这支巴西队绝不仅仅是浮夸华丽的攻势足球，还将强悍的防守融入到阵容中。世界杯从来都是防守赢得冠军，巴西现在走的路子，进攻犀利简练，防守作风凶狠，正符合现代足球的改革趋向。



赛里输给德国，没能摆脱近20年来世界杯淘汰赛逢欧不胜的尴尬纪录。

梅西的水平早已被世界认可，但是加冕球王，还需要一座世界杯冠军。梅西、迪马利亚、阿奎罗、伊瓜因、萨巴莱塔、马斯切拉诺、罗梅乌等人的名号早已闻名世界，前锋线上实力出众，但是阿根廷的后防线还是不够稳固。不论是梅西还是阿根廷国家队，都迫切需要一个世界杯来证明自己。

阿尔维斯

